

В диссертационный совет
Д 505.001.102
ФГОБУ ВО «Финансовый
университет
при Правительстве Российской
Федерации»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Юрлова Евгения Юрьевича на тему «Организационно-экономические механизмы управления ремонтным обслуживанием оборудования региональных электросетевых компаний», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность).

Региональные электросетевые компании являются важнейшим звеном в обеспечении потребителей электрической энергией. При этом обеспечение надежности и экономичности передачи и распределения электрической энергии потребителям как в настоящее время, так и в дальнейшей перспективе, является важнейшей задачей любой электросетевой компании.

Одним из значимых факторов обеспечения эксплуатационной надежности электротехнического оборудования является ремонтное обслуживание. Ремонтное обслуживание является значительной долей в затратах электросетевых компаний, в связи с чем, вопросы исследований и совершенствования организационно-технических аспектов ремонтной деятельности и повышение экономической эффективности ремонтной деятельности являются актуальной задачей. В этой связи направления исследований в рассматриваемой диссертационной работе в части повышения эффективности ремонтной деятельности электросетевых компаний являются актуальными.

В диссертационной работе исследована оптимизация организационно-экономических аспектов формирования резервного фонда оборудования и фонда запасных частей для условий региональной электросетевой компании. Выполнены исследования по оптимизации размещения ремонтных участков и баз на примере предприятия электрических сетей, обоснована эффективность

создания обменного (ремонтного) фонда оборудования для повышения эффективности ремонтов.

В диссертационной работе значительное внимание уделено вопросам экономического анализа применения различных форм организации ремонтного обслуживания, а именно – хозяйственного и подрядного способа. Оптимизация и определение наиболее оптимального соотношения между подрядным и хозяйственным способом является актуальной задачей, которая потребовала рассмотрения и учета многих факторов.

Текст автореферата и приведенный в автореферате перечень опубликованных автором статей достаточно полно отражает результаты, полученные в диссертационной работе.

Диссертационная работа Юрлова Евгения Юрьевича на тему: «Организационно-экономические механизмы управления ремонтным обслуживанием оборудования региональных электросетевых компаний» является завершенной научной работой и отвечает требованиям Положения о порядке присуждения ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, а автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность).

Генеральный директор АО «ЭНИН»
Лунин Кирилл Александрович
119071, г. Москва, Ленинский проспект, д. 19
+7 (495) 770-31-00, +7 (495) 770-31-01
E-mail: postbox@eninnet.ru



10.09.2020

